

16+

Арамильские Вести

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

Станет удобнее добираться

Новый автобусный маршрут свяжет Арамиль и Большой Исток с Екатеринбургом

В Свердловской области начал курсировать автобусный маршрут №123, соединяющий Арамиль, Большой Исток и Екатеринбург, созданный по проекту студентки из Большого Истока. Чтобы людям удобно было добираться на работу и учебу,

В конце июня глава Сысертского городского округа Дмитрий Нисковских в ходе рабочей встречи рассказал губернатору Евгению Куйвашеву о транспортной проблеме Большого истока и других населенных пунктов муниципалитета. Главе региона передали проекты решения этой проблемы, разработанные студентами. В результате по поручению губернатора министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области проработало детальный маршрут на новом направлении. Евгений Куйвашев поручил региональному Минтрансу воплотить студенческий проект в жизнь.

Запустили автобусный маршрут №123 в преддверии нового учебного года не случайно: по замыслу главы региона, Екатеринбург в ближайшие несколько лет должен стать студенческой столицей. И поощрение подобных

студенческих инициатив поможет создать условия для доступности учебы в уральских вузах. Кроме того, по поручению губернатора разрабатывается специальная программа «Кампус», которая будет содержать целый набор мер поддержки студентов – от стипендий до решения вопроса с жильем.

– Это кольцевой маршрут. Его основная задача – соединить Арамиль, Сысертский городской округ с Екатеринбургом. В первую очередь, речь идет о транспортной доступности крупных центров притяжения рабочей силы, таких как «Сима-Ленд», грузовой терминал на Черняховского, особая экономическая зона «Титановая долина». Также решается транспортная проблема жителей Большого Истока. Мы давно подбирали для нее решение и инициатива жителей здесь помогла. Пока он курсирует в пробном варианте. В зависимости от его востребованности мы будем уточнять расписание, чтобы оно стало более удобным для местных жителей, – рассказал заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Дмитрий Брусянин.



20.44.

– У нас мало автобусов ходят в Екатеринбурге. Как правило, они переполнены даже в 12 часов дня. Очень сложно уехать в город, особенно утром. Бывало, 40 минут-час приходилось стоять на остановке. И в тридцатиградусный мороз. До «Сима-Лэнда» или ЭКСПО вообще не добираться. Благодаря появлению новых маршрутов мне будет гораздо проще добираться на учебу, – рассказала Юлия, студентка.

Также в августе по предложению студентов был усовершенствован автобусный маршрут №134: но нему автобусы из Сысертска следуют до Южного автовокзала Екатеринбурга через «Сима-Ленд» и терминал на Черняховского.

Автобусный маршрут в Арамили следует через остановки «Дом Культуры», «Садовая», «Микрорайон Восточный», «Фабрика», «Октябрьская», «Магазин», «Шко-

стория».

В рабочие дни автобус

стартует из Арамили в 6.53. Последний рейс

возвращается на конечную «Дом Культуры» в



№ 46 (1452)
31 августа 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Поздравляю вас с Днем знаний! Это – общий праздник для нас для всех: ребят, учителей, родителей. Ведь то, что мы закладываем в наших детей – будущее нашей страны: ее развитие, процветание, рост и сила.

Самая лучшая школа жизни – те десять лет, которые мы проводим в стенах средних образовательных учреждений: мы учимся соблюдать режим дня, жить «в системе», общаться и взаимодействовать в обществе, а также ставить перед собой цели и выполнять их.

День знаний – это отправная точка каждого года в мир увлекательных занятий, новых явлений и достижений. Пусть новый учебный год принесет всем нам положительные эмоции, важные умения и ценные познания.

**Успехов, здоровья, радости!
С праздником!**

**Марина Сергеевна
Мишарина, Глава АГО**

РЕМОНТ
ТочкаРем

+7 (965) 5 008 007
г. Арамиль, 1 МАЯ 86

Дорогие школьники, родители и учителя!
Сердечно поздравляю вас с Днем знаний и началом учебного года!

Учебный год вступает в свои права. Нет праздника прекраснее, чем праздник начала учёбы, когда все рады все улыбаются. Мы не просто отмечаем начало нового учебного года, но чтим труд учителя и ученика, признаем важность и приоритет знания и науки!

Главными героями праздника являются дети с яркими, красивыми букетами в руках. На крыльце каждой школы в этот день встречают школьников и гостей нарядные и улыбающиеся учителя. 1 сентября – волнующее событие для учителей и всех школьников, и конечно для их родителей.

Малышам жалко быть старательными и послушными, выпускникам – чтобы их последний школьный год стал ярким и незабываемым, а Вам, уважаемые учителя, здоровья, терпения и взаимопонимания с учащимися.

Пусть весь учебный год будет добрым и успешным для каждого из Вас! В добрый путь за знаниями!

Татьяна Александровна Первухина, председатель Думы АГО седьмого созыва